
KDYŽ NASTANE PANIKA… 

                                                  POMŮŽEME! 

 

 Životní příběhy každého z nás jsou různé- je to spleť radosti, nadšení, pohody, ale 

často i zklamání, smutku a nepříjemností. A co potom, když začne do lidských osudů 

zasahovat živel nebo zaútočí nějaká nepředvídaná událost? A když k tomu dojde v místech, 

kde pobývá velké množství lidí, je tragédie téměř na dosah. Při vypuknutí takovéto situace 

se na únikových cestách nahromadí velké množství lidí, které prožívají strach o svůj život, a 

proto se chovají až panicky. V této situaci záleží na nejdůležitějším bodě únikové cesty, 

tj.na dveřích, na jejich spolehlivosti otevření při tlaku a náporu lidí, aby zde nedošlo k úrazu 

či povalení nějaké osoby  

 

 A právě tady přichází s pomocí firma TWIN, která nabízí řadu panikových kování, 

které už podle názvu, jsou určeny pro situace, kdy nastane panika. Hlavní funkcí panikového 

kování je ochrana lidských životů. 

Obr.č.1: model TWIN SMART 

 

Jádrem technologie panikového kování je panikový 

zámek, který automaticky odblokuje a otevře 

dveře, i když jsou uzamčeny. Je zde použito 

principu panikové funkce zámku, 

kdy moment tlačný přejde do 

momentu otočného, a tak se 

dveře odemknou. Při tlaku na 

madlo či kliku dveří lze uniknout 

směrem ven, směrem, kam se 

dveře otevírají. Použití madla či kliky se řídí příslušnými normami požární 

ochrany.  

 Dodávají se dva druhy zámků - jednak zámek nezávislý (zadlabací), 

jednak zámek v mechanismu madla. U zámku nezávislého lze zamykat  

a odemykat zvenku i zevnitř, zámek v madle se uzamkne pouze zvenku. Firma TWIN nabízí 

zámky nezávislé, zadlabací.  

U dvoukřídlých dveří musí být pevné křídlo vybaveno rozvorovými táhly, která jsou vedena 

po povrchu dveří nebo skrytá uvnitř dveřního křídla.  



       

 

Skrytá táhla více lahodí oku, jde o lepší design, jsou však dražší než zámky s táhly, vedenými 

po povrchu.  

 Panikové zadlabací zámky jsou určeny buď pro průchozí křídlo dveří s tím, že pro 

profilové dveře (hliníkové, plastové, ocelové i dřevěné) je možno objednat zámek s menší 

hloubkou. Další modely jsou určeny pro pevné křídlo, aby došlo k zaaretování táhel pomocí 

malého přidržovacího zámku. 

 V sortimentu firmy TWIN jsou tři modely panikových kování, lišící se materiálem, 

možností umístění táhel (vnitřní nebo vnější) a samozřejmě i cenou. 

model TWIN SMART - má kovový mechanismus zatavený do plastu, madlo hliníkové, používá 

vnější táhla, lze objednat i vnitřní, je pro použití na pravé i levé dveře /viz. obr.č.1 / 

 

 

model TWIN TOP  -  má rovněž kovový mechanismus 

s ocelovými krytkami, madlo je nerezové, je taktéž pravolevý, 

používá vnitřní táhla 

 

 

 

Obr č.2 : model TWIN TOP 

model TWIN ECO – celonerezové panikové kování, je buď pravé nebo levé, používá pouze 

skrytá táhla,madlo je také nerezové.Prodává se jako celý komplet. 

Model ECO je designově jedinečný, 

nenarušuje interiér a je určen především do 

moderních objektů. S porovnáním 

obdobného panikového 

kování je jeho cena u firmy 

TWIN bezkonkurenční. 

  

 

Obr.č. 3 : model TWIN ECO-mechanismus s madlem a štítek s koulí/vpravo/ 



V tomto článečku jsme si dovolili Vás upozornit na nepříliš radostné chvíle v životě, 

které můžou nastat, zejména však na zmírnění jejich dopadů. Vedle poděkování za přečtení 

předešlých řádek, které se snaží, abyste se dověděli o nabízeném sortimentu firmy TWIN ,se 

snažíme, abyste udělali maximum pro možnou krizovou 

situaci. 

 

 

 

Máte-li nějaké dotazy nebo nejasnosti, stačí si 

otevřít kontaktní formulář na webových stránkách 

www.twin.cz a my už se postaráme.  
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